



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

# 公共电停了,高层居民抬水吃

## 物业撤出,居民需补齐公共电费才能恢复供电

本报济宁5月27日讯(记者张林) 山推履带厂小区两栋19层高的居民楼,公共电已经停了一周,200多户居民家中无法使用自来水,加上电梯不能运行,居民只好从楼下接了自来水往楼上抬水吃。26日,记者从物业公司了解到,物业管理合同到期已经撤出。供电公司相关人员表示,居民补齐公共电费就可恢复供电。

26日下午,市民刘女士向本报反映,自来水管没水,电梯又停了,住在楼上的居民都要抬水吃。随后,记者来到吴泰闸路上的山推履带厂。在刘女士反映“抬水吃”的两栋19层高的居民楼下,记者看到3位居民正提着水桶,手握着手电筒,在楼下排队等着接水。进入单元楼,记者发现电梯已经停止运行,沿着楼梯向上走,楼道内漆黑一片,过往的居民拿着手电筒照明。

“公共电周一就停了,到现在已经7天时间,自来水需要二次打

压才能送到楼上,这就造成四楼以上自来水管没水。”刘女士抱怨说,她家住在16层,夏天用水量,每天只好往楼上抬水吃,楼梯没电不运行,楼道内的灯也不亮,给生活带来极大的不便,“赶上饭点接水的人都排长龙,很耽误事。”

单元门口墙上贴着两张通知,一张落款为物业公司的通知上写到:“根据约定,截止到2013年3月31日我公司对本小区的物业服务就已经到期,但至今仍有部分业主无故拒缴物业费与公用电费,使我们的物业服务工作无法开展,因此我公司自2013年5月31日将完全退出对该小区的管理工作。”另一张,落款为济宁电业公司营销部的通知上写着:“中天物业公司以合同到期为由不再交纳2013年5月份电费。请各位用户在5月18日前速到供电公司营业厅交清欠费。”

“小区还欠公司12万多物业费没交呢,我们现在处于赔钱阶段,而且管理合同已经到期,今后



住在高层的居民下楼取水。本报记者 张林 摄

我们不再管理履带厂小区事务了。”中天物业公司一位负责人说,为了小区的安全他们还保留着门卫。

记者从济宁供电公司营销部抄表中心了解到,山推履带厂居民可凑足欠款,选取一个代表,补齐公共电费就可恢复供电。

## 哥哥为了睡懒觉 让弟弟顶包受罚

本报记者5月27日讯(记者 路帅 通讯员 戴永森) 哥哥未带驾驶证开车被查,因当晚要开出租车,为了第二天睡懒觉,哥哥竟然让弟弟“顶包”受罚。23日下午,中区交警查处一起双胞胎顶包闹剧。

23日下午,在中区交警勤务大队,记者见到了这对双胞胎兄弟。从外貌看去,除了发型不同,两人几乎没有区别,难以分辨。“哥哥的脸右侧有颗痣,而弟弟的痣在脸的左侧,两人发型也不同。”中区交警勤务大队站前中队副队长鲍玉冰告诉记者,22日下午17时55分,交警在龙行路与运河路交叉口附近执勤,发现一辆轿车挡风玻璃的年检标存在问题,于是便将轿车拦下检查。

此时车上的驾驶员正是哥哥范某,但范某并未随身携带驾驶证,范某称自己的驾驶证在出租车内,民警随即对该车暂扣。在登记车主姓名时,哥哥却报上了弟弟的姓名。第二日上午,弟弟便带着自己的证件前来处理,被细心的民警察觉。

“我当时想着晚上开夜班,第二天想睡个懒觉,便随口说出了弟弟的名字。”哥哥范某很后悔,他介绍说,兄弟两人一起开出租车,本以为哥俩长相酷似,但没想到还是被民警识破。

目前,因使用他人机动车驾驶证驾驶机动车,兄弟两人已被交警部门依法处罚。

# 用废弃注射器,向年轻女子喷机油

## 邹城一变态男子作案100多起被抓获

本报邹城5月27日讯(记者黄广华 见习记者 黄丽丽 通讯员 张鹏) “看见衣着鲜艳,暴露的女人心里就有莫名的恨,就想把废机油喷到她们身上,给她们弄点污点。”这名被称为邹城“机油男”的犯罪嫌疑人胡佐(化名)在接受审讯时说。自2009年下半年以来,胡佐用废弃注射器朝年轻女子身上喷射机油作案100多起,目前已被刑事拘留。

“衣服被犯罪嫌疑人喷射机油后,已经没法再穿了。”27日下午,邹城市公安局刑警大队打黑除恶专业队民警高波指着一件布满油污的T恤告诉记者,前来报案的受害人王女士告诉记者,她曾先后四次被“机油男”喷射废弃机油,“看见警察破案了,赶紧过来报案,

这种人太可恶了,有点变态。”邹城市公安局刑警大队打黑除恶专业队指导员刘兴长告诉记者,“机油男”这个称呼早在2009年就已出现,当时邹城警方接到市民报案,不少年轻女士走在路上的时候,经常会莫名地被喷一身的机油。

“2010年和2011年,我们都接到不少类似的报案,在社会上造成一定程度的恐慌,也给我们警方破案带来很大的压力。”为了将该“机油男”尽快抓获,邹城警方成立了专案组,并加强的便衣巡逻,但因嫌疑人作案随意性强,没有定性的作案规律,破案难度非常大。”

经过长期的摸排侦查,民警逐步掌握了“机油男”一定的特征及犯罪活动区域。“犯罪嫌疑人作案的时候基本都是骑着一辆红色

的助力车,戴同样的头盔和口罩,有时候还戴墨镜”,办案民警说,“机油男”作案的区域是城区的广大区域,主要集中在邹城人民医院以及三里营等,时间主要集中在上班的时间段,还有一个显著特点就是“机油男”作案后往往会受害者微笑。

今年年初邹城警方再次接到报案,称“机油男”再次出没。专案组民警立即根据前期摸排针对重点区域展开重点侦查和巡逻,终于在5月23日将犯罪嫌疑人胡佐抓获,并当场从其摩托车的后备箱内搜出5支废弃的注射器,其中两支管内装满废弃的机油。

经初审,胡佐供述,自2009年下半年以来,他看见衣服穿着暴露或者颜色鲜艳的女士,心里就

会产生莫名其妙的恨意,便想着给她们弄点污点。于是,借着自己汽车美容店上班的便利,把维修车辆废弃的机油带回家,找了几个废弃的注射器,开始作案。由于胡佐家住邹城城东,而上班的地点则在邹城的西郊,所以,胡佐上班要穿过整个城区,在上下班的途中,胡佐时刻带着几支废弃的注射器,里面装满废弃的机油,3年多的时间作案100多起。

“我也不知道自己当时是怎么想的,为什么要这样做。我现在很后悔,感觉对不起这么多的受害人,更对不起的是我四岁的女儿……”1983年出生的胡佐在接受审讯时说。目前,胡佐因涉嫌强制猥亵和侮辱妇女罪被刑事拘留,案件还在进一步审理中。

# 无证生产,还说产品“一片顶两片”

## 梁山一非法生产切割砂轮窝点被捣毁

本报济宁5月27日讯(记者庄子帆 通讯员 刘家柱 张养涛) 三间简陋的民房,一套陈旧的设备,在这里竟生产出“一片顶两片”的高质量切割砂轮。5月27日,梁山质监局根据举报,在该县韩岗镇某村依法查处了一个违法生产切割砂轮窝点,现场封存了非法生产的400余箱切割砂轮。

近日,梁山质监局12365投诉热线接到群众举报,称韩岗镇某村有一生产点,没有取得生产许可证,违法生产切割砂轮。梁山质监局根据举报线索,经多方寻找,终于在距韩岗镇十多里地的一个小村子里发现了这个切割砂轮生产窝点。该窝点处在一个破败陈旧的大院内,从院门口往里张望,只见院内杂草丛生,根本看不出里面还有一个生产场所。当执法人员走进这个位于大院西北侧的生产窝点时,看到有三名妇女进行着切割砂轮的生产。

执法人员向该窝点经营业主韩某出示执法证件并表明来意后,立即对该生产场所进行了检查。发现该窝点共有三间简陋的民房组成,一间作为生产车间使用,另两间分别用于存放切割砂轮成品和包装物。执法人员经进一步检查发现,该生产点既没有取得生产许可证,也没有相应的质量管理体系和责任制度,更没有产品质量监督检测设备及相关的安全防护措施,是一个无证生产加工的黑窝点,该窝点存放在产品库中的400余件切割砂轮产品,均印有“一片顶两片”字样。

据窝点经营业主韩某交待,该窝点是去年秋天才建的,生产设备是购买了别人的陈旧设备。从买下设备到建成投入使用,生产的切割砂轮全部算起来不足500箱,卖出的产品不到50箱,主要销往了县内的专用车生产企业。由于买方担心质量不过关,给的价格也比较低,每箱不足70多元。”所以在产品上打上“一片顶两片”



黑窝点生产现场。

字样,是为了便于产品销售。梁山质监局依法对该窝点生产的产品进行了现场封存,目前,此案正在进一步调查处理中。

执法人员介绍,切割砂轮是属于生产许可证管理产品,为确保安全,国家对属于生产许可证

管理的产品在办理生产许可证方面有着严格而具体的规定,砂轮生产企业必须具有营业执照、专业的技术人员、专业的生产条件和检验手段,产品符合有关国家标准、行业标准等法律、行政法规规定的相关要求才能进行生产。



嘉祥县郭女士问:女儿在宁波出车祸死亡,撇下两个孩子,肇事方赔偿60万,子女、丈夫、父母该怎么分配赔偿款。

杨力律师回复:上述三方都是死者的合法继承人,丧葬费、死亡赔偿金是继承人均分,但被抚养人的抚养费是按法定比例分配的。

任城区王先生问:家住任城区某街道,咨询如何办理准生证?

济宁市任城区计生局:夫妻凭身份证、户口簿、结婚证向户口所在地的村(居)委会申领,填写《申请表》并接受新婚优生优育检测,受理申请的单位签署意见并加盖公章,向街道(乡镇)计生办提交生育申请审核通过后,发放计生服务手册。具体情况请咨询当地计生部门。

值班记者 岳茵茵